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Población- muestra 
 

Cantidad de casos: 87 Estudiantes 

Proporción de estudiantes por año que respondieron la encuesta 

División 

Total de estudiantes 

por división 

Estudiantes que 

respondieron 

Proporción de 

estudiantes que 

respondieron 

A 27 14 52% 

B 31 27 87% 

C 29 17 59% 

Total 87 58 67% 

 

 
Estudiantes que continuarán estudiando 

  Frecuencia Porcentaje 

Sí, voy a continuar estudios superiores 38 65,5 

Si, voy a estudiar y trabajar 15 25,9 

No sé 2 3,4 

No porque tengo que trabajar 1 1,7 

No, me voy a tomar un año 1 1,7 

Tal vez 1 1,7 

Total 58 100 
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Estudiantes que continuarán estudiando, según división 

  A B C Total 

Sí, voy a continuar estudios 
superiores 
  

9 17 12 38 

64% 63% 71% 66% 

Si, voy a estudiar y trabajar 
  

4 6 5 15 

29% 22% 29% 26% 

No porque tengo que trabajar 
  

0 1 0 1 

0% 4% 0% 2% 

No sé 
  

1 1 0 2 

7% 4% 0% 3% 

No, me voy a tomar un año 
  

0 1 0 1 

0% 4% 0% 2% 

Tal vez 
  

0 1 0 1 

0% 4% 0% 2% 

Total 
  

14 27 17 58 

100% 100% 100% 100% 

 
  



Carrera elegida  

  Frecuencia Porcentaje 

Todavía no me decido/ aun no lo sé 9 15,5 

Ingeniería Agronómica 8 13,8 

Medicina 6 10,3 

Ingeniería en Mecatrónica 4 6,9 

Ingeniería en Sistemas de la Información 4 6,9 

Ingeniería Industrial 4 6,9 

Carrera relacionada con la formación 
artística 3 5,2 

Contador Público 3 5,2 

Ingeniería Química 3 5,2 

Veterinaria 3 5,2 

Ingeniería Mecánica 2 3,4 

Licenciatura en Ciencias Básicas con 
Orientación en Biología 2 3,4 

Ingeniería Civil 1 1,7 

Ingeniería en Industrias de la 
Alimentación 1 1,7 

Ingeniería en Recursos Naturales 
Renovables 1 1,7 

Licenciatura en Ciencia Política y 
Administración Pública 1 1,7 

Licenciatura en Trabajo Social 1 1,7 

Psicología 1 1,7 

Otra 1 1,7 

Total 58 100 

 
 
 
 
  



Carrera elegida, según división 

  A B C Total 

Carrera relacionada con la formación artística 
  

0 1 2 3 

0,0% 3,7% 11,8% 5,2% 

Contador Público 
  

1 0 2 3 

7,1% 0,0% 11,8% 5,2% 

Ingeniería Agronómica 
  

3 3 2 8 

21,4% 11,1% 11,8% 13,8% 

Ingeniería Civil 
  

0 0 1 1 

0,0% 0,0% 5,9% 1,7% 

Ingeniería en Industrias de la Alimentación 
  

0 1 0 1 

0,0% 3,7% 0,0% 1,7% 

Ingeniería en Mecatrónica 
  

3 0 1 4 

21,4% 0,0% 5,9% 6,9% 

Ingeniería en Recursos Naturales Renovables 
  

0 1 0 1 

0,0% 3,7% 0,0% 1,7% 

Ingeniería en Sistemas de la Información 
  

1 3 0 4 

7,1% 11,1% 0,0% 6,9% 

Ingeniería Industrial 
  

0 4 0 4 

0,0% 14,8% 0,0% 6,9% 

Ingeniería Mecánica 
  

1 1 0 2 

7,1% 3,7% 0,0% 3,4% 

Ingeniería Química 
  

0 1 2 3 

0,0% 3,7% 11,8% 5,2% 

Licenciatura en Ciencia Política y 
Administración Pública 
  

1 0 0 1 

7,1% 0,0% 0,0% 1,7% 

Licenciatura en Ciencias Básicas con 
Orientación en Biología 
  

1 0 1 2 

7,1% 0,0% 5,9% 3,4% 

Licenciatura en Trabajo Social 
  

0 0 1 1 

0,0% 0,0% 5,9% 1,7% 

Medicina 
  

1 2 3 6 

7,1% 7,4% 17,6% 10,3% 

Otra 
  

0 1 0 1 

0,0% 3,7% 0,0% 1,7% 

Psicología 
  

0 1 0 1 

0,0% 3,7% 0,0% 1,7% 

Todavía no me decido/ aun no lo sé 
  

2 6 1 9 

14,3% 22,2% 5,9% 15,5% 

Veterinaria 
  

0 2 1 3 

0,0% 7,4% 5,9% 5,2% 

Total 
  

14 27 17 58 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 
 
 
  



Universidad  

  Frecuencia Porcentaje 

Universidad Nacional de Cuyo 35 60,3 

Universidad Tecnológica Nacional 9 15,5 

Universidad Privada 4 6,9 

Ns/Nc 2 3,4 

todavía no decido 2 3,4 

ESFA 1 1,7 

España 1 1,7 

No se que voy a estudiar 1 1,7 

Universidad de Buenos Aires (UBA) 1 1,7 

Universidad de Viena 1 1,7 

UNRC 1 1,7 

Total 58 100 

 
  



Carrera elegida según Universidad 

  ESFA España 

No sé que 
voy a 

estudiar 

Universidad 
de Buenos 
Aires (UBA) 

Universidad 
de Viena 

Universidad 
Nacional de 

Cuyo 
Universidad 

Privada 

Universidad 
Tecnológica 

Nacional UNRC Total 

Carrera relacionada con 
la formación artística 
  

0 1 0 0 0 2 0 0 0 3 

0% 100% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 5% 

Contador Público 
  

0 0 0 0 0 3 0 0 0 3 

0% 0% 0% 0% 0% 9% 0% 0% 0% 5% 

Ingeniería Agronómica 
  

0 0 0 0 0 8 0 0 0 8 

0% 0% 0% 0% 0% 23% 0% 0% 0% 14% 

Ingeniería Civil 
  

0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 

Ingeniería en Industrias 
de la Alimentación 
  

0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 

Ingeniería en 
Mecatrónica 
  

0 0 0 0 0 1 0 3 0 4 

0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 33% 0% 7% 

Ingeniería en Recursos 
Naturales Renovables 
  

0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 

Ingeniería en Sistemas de 
la Información 
  

0 0 0 0 0 2 0 2 0 4 

0% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 22% 0% 7% 

Ingeniería Industrial 
  

0 0 0 0 0 4 0 0 0 4 

0% 0% 0% 0% 0% 11% 0% 0% 0% 7% 

Ingeniería Mecánica 
  

1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 

100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 11% 0% 3% 



Ingeniería Química 
  

0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 0% 5% 

Licenciatura en Ciencia 
Política y Administración 
Pública 
  

0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 

Licenciatura en Ciencias 
Básicas con Orientación 
en Biología 
  

0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 

0% 0% 0% 0% 100% 3% 0% 0% 0% 3% 

Licenciatura en Trabajo 
Social 
  

0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 

Medicina 
  

0 0 0 0 0 6 0 0 0 6 

0% 0% 0% 0% 0% 17% 0% 0% 0% 10% 

Otra 
  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 

Psicología 
  

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 2% 

Todavía no me decido/ 
aun no lo sé 
  

0 0 4 1 0 3 1 0 0 9 

0% 0% 100% 100% 0% 9% 25% 0% 0% 16% 

Veterinaria 
  

0 0 0 0 0 0 2 0 1 3 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 100% 5% 

Total 
  

1 1 4 1 1 35 4 9 1 58 

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
  



¿Te estás preparando para el ingreso... estás asistiendo a algún PRE o tenés pensado hacer 
uno en breve?  

  Respuestas 
Porcentaje de 

casos 

Si, PRE de la carrera 37 64% 

Si, PRE privado 20 35% 

Otra (Estoy haciendo un test 

vocacional/ El año que viene/ Recién 
me decido, etc.) 4 7% 

No, porque no puedo pagarlo 3 5% 

No, porque con la 
formación/base del LAE es 
suficiente 2 3% 

No, porque no me dan los 
tiempos/horarios 2 3% 

No, porque todavía no me 
decido 1 2% 

Ns/Nc 2 3% 

Total 71 122% 

Nota: los resultados no suman 100%, ya que se trata de una pregunta de respuesta múltiple. 
 

 
 

Sí
58%

No
40%

Ns/Nc
2%

Estudiantes que tienen pensado trabajar luego 
del egreso del LAE



 
Motivos por los que tienen pensado trabajar (34 casos) 

 
 

 

1° Por la experiencia de independencia 
y autonomía

2° Para costear la carrera/ Para cubrir 
mis gastos

3° Para colaborar en mi hogar


